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Estudio de opinión: Proyectos de Texcoco y Tizayuca 
para el aeropuerto de la Ciudad de México.

Nivel de representación : Usuarios del aeropuerto
Personal que labora en el aeropuerto

Tamaño de muestra: 1,216 entrevistas.

Nivel de error:  ±±±± 5%.

Nivel de confianza:  95% en todos los casos.

Fecha de levantamiento:  Jueves 28 de junio a doming o 1° de julio 
de 2001.

Metodología
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7

67

93

33

Ciudad de México En otro estado de la
República

Dígame, ¿vive usted en la Ciudad de México, en otro  
estado de la República o fuera del país? 

Usuarios Trabajadores
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¿Con qué frecuencia viaja en avión, ya sea en 
vuelos nacionales o internacionales?

28

7

2

26

10

18

9
Una o más veces

por semana

Cada quince días

Cada mes

Cada dos o tres
meses

Una o dos veces
al año

Esporádicamente

Es la primera vez

4

52

44

Negocios Personal /
Turismo

Otro

¿Cuál es el motivo del viaje que realiza hoy?
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¿Podría decirme cómo llegó al aeropuerto? 
(usuarios)

Metro
2%

Taxi
25%

En otro 
vuelo
35%

Otro 
transporte 

público
8%

Ns/Nc
1%

Vehículo 
particular

29%

¿Podría decirme cómo llegaa su trabajo en el 
aeropuerto?

 (Trabajadores)

Taxi y 
autobús

1%

Metro y 
taxi
3%

Taxi
12%

Metro
16%

Autobús de 
pasajeros

10%

Metro y 
autobús

14%

Vehículo 
particular

44%
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En general, ¿usted considera que  la calidad de 
los servicios del aeropuerto es muy buena, 

buena, mala o muy mala?

1
3

11

4

18

66

13

56

24

4
Muy

buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Usuarios Trabajadores

14 68 18

4 61 35Usuarios

Trabajadores

En una escala de 1 a 10 en donde 1 es pésimo 
y 10 es excelente ¿qué calificación le daría 

usted al aeropuerto en su conjunto?

0 a 5 6 a 8 9 a 10
Porcentaje

   8.1

   7.3
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2117

79
76

Sí No

Dígame, ¿Cree usted que es necesario que se constru ya una nueva terminal 
aérea para la Ciudad de México?

Usuarios

Trabajadore

¿Por qué? Usuarios Trabajadores 

Ya no es suficientes en el espacio 32 47
Para una mejor distribución de vuelos 17 16
Ya hay mucha gente, demanda de viajes 10 8
Ya esta muy dentro del área urbana 9 6
Retrazo de vuelos 6 1
Para descongestionar la ciudad 5 2
Por seguridad de todos 5 2
Habría un mejor servicio 5 4
Se necesitan más pistas 4 6
Se necesita descentralizar 2 1
Hay mucha contaminación,ruido 2 1
Sería más moderno 2 3
Mas fuentes de empleos - 2

Otro 1 1
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36

50

Promedio

¿Aproximadamente cuánto tiempo le 
tomó (a)  el traslado hasta aquí? 

(minutos)

Usuarios Trabajadores
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 Hay algunas personas que opinan que la 
ubicación actual del aeropuerto representa un 

grave problema para la ciudad.
 ¿En su opinión el aeropuerto representa un 

grave problema o no?

55

37

8

51

48

1

Sí

No

Ns/Nc

Usuarios Trabajadores

En su opinión ¿la reubicación del aeropuerto de 
la ciudad de México  a un nuevo lugar tendría 

más ventajas o más desventajas?

54

16

7

59

27

9
5

23

Más ventajas Más
desventajas

Igual de
ventajas que
desventajas

Ns/Nc
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En efecto, hay dos proyectos uno en el municipio de 
Tizayuca, Hidalgo, a 86 kilómetros de la ciudad de 

México , y el otro en Texcoco a 35 kms. En su opinión, 
¿cuál de los dos proyectos cree usted que sería el 

adecuado para un nuevo aeropuerto?

81

96

19

4

Sí No

Dígame si antes de que  se lo mencionara
 ¿estaba usted enterado de que existen algunos 

planes para cambiar la ubicación del aeropuerto?

Usuarios Trabajadores

445
10

34

57
61

31
21

El de
Tizayuca

El de
Texcoco

Ambos Ninguno
de los dos

Ns/Nc
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El aeropuerto de  Tizayuca, Hidalgo, se hará en base a 
dos terminales aéreas usando el aeropuerto actual,  

mientras que el de Texcoco sería un proyecto 
integrado. En su opinión,  ¿cuál de los dos proyectos 

cree usted que sería el adecuado para un nuevo 
aeropuerto?

134
7

33

5452

3835

El de
Tizayuca

El de
Texcoco

Ambos Ninguno
de los dos

Ns/Nc

Usuarios Trabajadores

Por su experiencia ¿Cual de las dos propuestas 
sería la más cómoda para el uso que usted hace 

de el aeropuerto?

02
6874

6057

27
29

El de
Tizayuca

El de
Texcoco

Ambos Ninguno
de los dos

Ns/Nc
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A partir de lo que ha visto o escuchado, por cuál de 
los proyectos se inclinaría usted?

Por lo que usted sabe, ¿Cuál de las dos propuestas 
para un nuevo aeropuerto considera usted que tiene 
más potencial para atender necesidades actuales y  

futuras?

2257
33

5456

36
32

El de
Tizayuca

El de
Texcoco

Ambos Ninguno
de los dos

Ns/Nc

Usuarios Trabajadores

4746
33

5253

37
31

El de
Tizayuca

El de
Texcoco

Ambos Ninguno
de los dos

Ns/Nc
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En su opinión ¿usted considera que la decisión 
sobre la construcción de la nueva terminal aérea 

es más un problema técnico, un problema 
económico o un problema político?

De ubicarse en Texcoco el proyecto del nuevo 
aeropuerto  los terrenos que ocupa el actual 

quedarían desocupados ¿cuál cree usted que 
debería ser el uso que le dieran a esos terrenos?

13

1

5

14

0

2

45

18

18

52

11

21Técnico

Económico

Político

Los tres

Ninguno de
los tres

Ns/Nc

Usuarios
Trabajadores

Usuarios Trabajadores

Hacer un parque o reserva ecológica 47 48
Construir viviendas / U. habitacionales 13 22
Construir un centro deportivo 11 8
Construir oficinas / Centros comerciales 5 7
Escuelas 4 1
Zonas de hospitales 2 -
Fábricas 2 -
Central camionera 1 1
Termina aérea auxiliar - 1
Otra 2 3
Ninguno 4 1

Ns/Nc 9 8

Total 100 100


